

Термины банковского дела

Работу выполнила:
Велиева А.Э.
БДТ-14- (9)-1

ТЕРМИНЫ



Акцепт. Обязательство плательщика оплатить в установленный срок, выставленный на оплату счет.

Аннуитет. Этот банковский термин часто используется при оформлении кредита. И подразумевает один из способов выплаты кредита, а именно, ежемесячно, равными суммами.

ТЕРМИНЫ



Депозит. Этот банковский термин означает банковский вклад. Банк, принявший от вкладчика денежную сумму, обязуется возвратить сумму вклада и выплатить проценты на нее на условиях и в порядке, предусмотренных договором.

Дебет. Дебет, в самом простом понимании этого слова, это плюс, кредит - минус. Дебет и кредит - основа построения бухгалтерского учета.



ТЕРМИНЫ



Ипотечный вексель. Письменное обязательство погасить ипотечный кредит и проценты по нему.



Овердрафт. Форма краткосрочного кредита для дебетовой зарплатной карты, иногда, кредитной карты. Заключив договор овердрафта возможно использование денежных средств сверх остатка на счете (карте).

ТЕРМИНЫ



Револьверный кредит.

Возвращенные кредитные средства банку можно использовать многократно. Практически все кредиты с выдачей кредитной карты имеют такую возможность.



Ремиссия. Округление суммы платежа по счету в сторону уменьшения.

ТЕРМИНЫ



Реструктуризация. Изменения условий кредитного договора, в результате которого возможна отсрочка основных платежей, с обязательной уплатой ежемесячных процентов.



Учетный процент. Плата, взимаемая банком за авансирование денег покупки (учета) векселей, ценных бумаг, купонов акций и облигаций, других долговых обязательств до наступления сроков оплаты по ним.

ТЕРМИНЫ



Целевой кредит. Кредит, предоставление которого возможно только при условии выполнения обязательства расходования на определенные цели.



Чек. Письменное распоряжение владельца текущего счета банку выдать или перечислить определенную сумму с этого счета.

ТЕРМИНЫ



Безналичные расчеты.

Безналичные расчеты используются между организациями, имеющими для этого расчетный счет в банке.



Бюро кредитных историй.

Современный банковский термин. БКИ - это организация, в которой хранятся данные об организациях и физических лицах, имеющих или имевших кредиты в банках. Положительная кредитная история в последнее время становится решающим фактором для положительного решения по кредиту.

ТЕРМИНЫ



Вторичная ипотека. Квартира или иное недвижимое имущество может дважды использоваться в качестве залога для получения кредита в банке. Такое возможно, когда общая сумма кредитов не будет превышать 80% стоимости объекта.



Грэйс период (Grace period). Это термин часто можно услышать при оформлении кредитной карты. Грэйс период позволяет использовать кредитные средства банковской карты без начисления процентов. Имеются определенные условия наступления его действия.

ТЕРМИНЫ



Дебиторская задолженность.

Сумма долга, причитающаяся предприятию от юридических и физических лиц по результатам их хозяйственных взаимоотношений.



Закладная. Этот банковский термин используется при оформлении ипотеки. Прежде чем оформить кредит на приобретение жилья в ипотеку требуется оформить закладную, по которой банк становится законным владельцем закладной. Согласно закладной банк приобретает право на возвращение взятого в долг ипотечного кредита, в том числе и на имущество, переданное в залог.

ТЕРМИНЫ



Ликвидность. Возможность продать те или иные материальные объекты, активы предприятия или организации и получить за них наличные деньги



Накопительный счет. Вклад, позволяющий вкладчику не только получать процентный доход, но и снимать часть вклада.

ТЕРМИНЫ



Обеспечение кредита. Ценные бумаги и другая собственность, предлагаемые банку в качестве гарантии возврата кредитных средств.



Пай. Сумма денежного взноса, уплачиваемая гражданином - членом кооперативной организации.

ТЕРМИНЫ



Пин-код (Персональный идентификационный номер).
Четырехзначный шифр, позволяющий выполнять операции по карте, используя банкоматы, платежные терминалы.



Платежеспособность.
Способность заемщика стабильно и своевременно вносить взносы по взятому кредиту

ТЕРМИНЫ



Поручитель. Физическое лицо или организация, являющаяся одним из участников оформленного кредита. В случае неплатежеспособности основного заемщика, ответственность за взятый кредит возлагается и на поручителя.



Потребительский кредит. Для покупки бытовой техники и других целей банк предлагает оформить потребительский кредит. Часто его можно оформить прямо в магазине, например при покупке бытовой техники или других товаров без первоначального взноса, справки о доходах, предъявив только паспорт.

ТЕРМИНЫ



Сейфовая ячейка. Услуга банка по сохранению ценностей клиента в специальном контейнере, находящемся под охраной кредитного учреждения.



Ваганов Антон

АВИЗО — извещение, которое посылает одним контрагент другому об изменениях в состоянии взаиморасчетов или о переводе денег, посылке товаров. Широко используется в коммерческой, банковской практике.

ТЕРМИНЫ



Банкомат - устройство самообслуживания пользователей банковской системы. Является специализированной абонентской системой, работая с которой пользователь может выполнять ряд банковских операций. Работают банкоматы в режиме реального времени.



Клиринг – система безналичных расчётов за товары, ценные бумаги и услуги, которая основывается на учитывании банками взаимных требований и обязательств сторон.



БАНКИР